

反弹梦一场,何日君再来

昨日A股没能延续强势,低开低走,沪指跌0.72%

核心提示

□ 本报综合

大盘周三的单边大涨不再,昨日市场的低开低走态势,吞噬了反弹的大部分成果,反弹行情遭遇拦路虎。酿酒行业、稀土永磁、房地产等跌幅较大,导致市场出现了大幅回落,唯有农林牧渔等防御性品种走势较强,大盘反弹遭遇空头洗礼,到底是什么力量促使市场回落?



绘图 雅琦

盘面:酿酒板块大幅下挫,成交萎缩

昨日两市没有延续周三尾盘强势,双双低开,全天低位震荡,午后一度跳水,沪指最低报2009.72点,2000点再度受到考验。截至收盘,沪指报2015.61点,跌0.72%,成交额337.27亿;深

成指报8047.52点,跌1.27%,成交额338.51亿。

盘面看,受塑化剂风波影响的酿酒板块仍是杀跌主力,全天领跌两市,收盘跌2.37%,此外水利、船舶制造、稀土永磁、页岩气、军工航

天等前期大热的板块也成为大空头,多数板块跌幅超1%;陶瓷、农林牧渔、生物燃料等板块虽上涨,但涨幅微小。个股方面,两市仅400多只股票上涨,中粮生化等8只股票涨停,无跌停股票。

分析:传闻落空致投资者抛筹码

从消息面看,周三大涨的功臣之一地产股,昨日大幅回落,降低了市场人气。

财政部部长谢旭人近日撰文表示,认真总结个人住房房产税改革试点经验,研究逐步在全国推开,同时积极推进单位房产的房产

税改革。这则消息引发了近期强势的地产股出现调整,不过从地产指数走势分析看出,短期缩量回档而已,上攻节奏没有破坏。

昨日酿酒行业继续大跌,显示了这个板块的系统性风险,不过当防御性品种开始弱势的时候,往往

会迎来周期性行业的机会。

市场再现弱势杀跌,有机构认为,这主要是由于周三市场的两大传闻(证监会开会维稳传闻和降准传闻)预期落空,导致周三入场的资金由于失望而抛出手中筹码,就造成了弱势杀跌。

后市:突然“熄火”或是一个假动作

昨日,大盘没有延续周三的大幅拉升之势,反而突然“熄火”。虽然如此,有分析人士认为股指的二次发力向上正在酝酿之中,其理由是:一是成交量频频放量;二是周三的发力拉升并非偶然,毕竟证监会的四大新政以及后续的利好预期使得空头有所顾忌;三是“双针”形态的技术性回抽,通常长长的下影线形成后若没有击穿往往意味着反抽结束,接下来将会是多头再

次发力的开始。因此,昨日的弱势“熄火”可能是一个向下的假动作。

大通证券则指出,近期的下行是延续2009年末以来调整浪的延长子浪,其杀伤性较小。市场能量出现持续萎缩,一方面说明投资者惜售;另一方面是市场对IPO(首次公开募股)和再融资可能加速的担忧,但是资金供给的紧张是短期的。历史经验表明,年末大盘构筑底部的概率较

高,因此投资者减仓已无必要。行业配置方面,近期关注多项利好所产生积极影响的板块。



今日资讯

召开股东大会提示

*ST华光(600076)、国投中鲁(600962)、中国一重(601106)、中国汽研(601965):召开2012年第一次临时股东大会。

天坛生物(600161)、厦门钨业(600549)、天津磁卡(600800)、东贝B股(900956)、山西证券(002500)、美盛文化(002699):召开2012年第二次临时股东大会。

中华控股(600653)、*ST东碳(600691)、SST天海(600751)、ST天海B(900938)、ST三星

(000068)、凯迪电力(000939)、瑞丰光电(300241):召开2012年第三次临时股东大会。

简称变更提示

*ST大成(600882):撤销退市风险警示,股票简称由“*ST大成”变更为“华联矿业”,代码不变。

限售股份上市提示

冠豪高新(600433):有限售条件的流通股7,266万股上市流通。

温州金改细则今日出炉 13股涉及小额贷款

□ 据 证券时报网

《证券时报》记者从温州市金融办获悉,温州金改细则今日出炉。今日,温州市将召开温州金融综合改革试验区实施方案新闻发布会。

据不完全统计,今年以来,浙江本地上市公司中康盛股份、正泰电器、三星电气、宏磊股份、仙琚制药、闰土股份等13家公司宣布收购、设立小额贷款公司。

据《温州商报》报道,日前,首届“小微金融60人论坛”在北京召开,众多金融机构领导及专家参加了此次论坛。温州市政府副秘书长、市金融办主任、市地方金融管理局局长张震宇作为特邀嘉宾出席该论坛,并做重点发言。他的发言主要围绕温州金融改革的部分受外界关注的内容展开,重点谈到了温州小贷公司的发展情况及意义。他在论坛上呼吁,相关部门要为小贷公司“正名”,从税收等方面,给予其金融机构的待遇。

张震宇说,从3月28日国务院确立温州成为金融改革试验区以后,温州市政府一直把发展小微金融作为重要的工作来推动,目前已经取得了很不错的成绩。现在温州已经开业的小贷公司一共有30家,发放的贷款余额超过了120亿元。平均注册资本、贷款规模、人均管理贷款资金分别为2.65亿元、3.96亿元、0.33亿元,这三项指标都超过了全国平均水平。

张震宇透露,去年温州市小贷

公司上交地方税收超过3.5亿元,今年预计会超过4亿元。

附:13只与小额贷款公司相关个股

- 康盛股份拟3220万增资康盛小额贷款公司
- 三变科技2000万增资参股公司小额贷款公司
- 浙江众成拟共同投资2亿设小额贷款公司
- 哈尔斯筹建设立小额贷款公司获批
- 银轮股份拟2400万增资银信小额贷款公司
- 嘉欣丝绸进军小额贷款领域
- 棒杰股份以4500万发起设立小额贷款公司
- 理工监测拟投1000万元参股小额贷款公司
- 正泰电器7875万收购小额贷款公司切入金融领域
- 三星电气拟收购小额贷款公司20%股权
- 宏磊股份拟9576万购小额贷款公司14%股权
- 仙琚制药4500万合资设小额贷款公司
- 闰土股份拟收购上虞华闰小贷20%股权

名家声音

易宪容:影子银行风险不容忽视

□ 据《京华时报》

影子银行是指将银行贷款转化为各种信用产品,通过这些信用产品获得信贷资金或对信贷进行无限扩张。

在中国,一个巨大的影子银行体系在快速形成。2002年以前国内企业融资90%以上来自银行贷款,但是2011年这个比例下降到58%,即银行信贷在社会融资总额比重快速下降,而银行之外的委托贷款及信贷贷款等则快速增长。我们看到,银行正规渠道的贷款利率在6%左右,而民间信贷市场利率达到20%以上,巨大的利润空间,促使了大量正式或非正式贷款中介公司出现,不同的信用产品产

生,也激励了银行业务“表外化”。其中,银行理财产品是这种银行表外业务主导部分,2011年中国银行发行的理财产品规模高达18万亿元之多。

现在监管部门关注的是数据可统计到的地方,更多没有统计的民间金融市场,其影子银行的规模有多大尚不得而知。由此可见,由于国内影子银行基本上处于监管真空之下,它受高额利润驱使,不仅规模快速膨胀,而且无孔不入。特别是这些资金大多进入高风险住房市场。从现有的统计指标来看,房地产开发投资资金,来自于银行贷款的比重连年下降。如果房价上涨时,各种问题与风险都可掩盖下来,但是当房价出现下行,

影子银行的风险就会暴露出来。

因此,对于国内影子银行的规模有多大,风险有多高,仅是看政府公布的统计数据是无法判断的。但可以肯定的是,这几年社会融资规模快速扩张已经露出了影子银行的端倪,潜在风险不容忽视。

(作者系著名学者,原中国社会科学院金融研究所金融发展室主任)

宝玺黄金销售有限公司协办

宝玺黄金

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoxi9999.com

昨日金价

上海黄金交易所Au9999	宝玺黄金
开盘价: 347.19元/克	投资金条售价: 357.19元/克
最高价: 347.30元/克	工艺金条售价: 367.19元/克
最低价: 345.46元/克	黄金回购价: 按照Au9999实时金价
收盘价: 346.80元/克	国际金价16点报 1729.75美元/盎司
涨跌幅: 0.35%	

洛阳餐饮旅游集团 全国连锁 红子鸡

LOUYANG CATERING TOURISM GROUP 聚天下 厨哪汇

宴会专家

交2000抵3000

预订热线 400-616-3939